

Service tender for the conservation-restoration of two paintings located within the Parish Church of Senglea

Reference number: **PA5.0103/22**

Clarification Nos 1

Date: 25th November 2020

Question Nos 1:

Whether works include the conservation of any decorative frames.

Reply to Question Nos 1:

Kindly note that the scope of the tender also includes the treatment of the paintings' decorative frames.

Question Nos 2:

(ii) In case anoxia is required, will the contractor be allowed to carry out anoxia treatments inside the displaying location within the church (as indicated on pg 18 of the tender document)? If so, what are the dimensions of the area being proposed?

Reply to question Nos 2:

Kindly note that the anoxia treatment must be carried out at a conservation laboratory and not at the Church itself.